Итоговый тест по информатике за 11 класс

Вариант 2

1. Электронные схемы для управления внешними устройствами – это

1) плоттеры;        2) шифраторы;            3) драйверы;               4) контроллеры;            5) сканеры;

2. Верно высказывание

1) клавиатура – устройство ввода и вывода; 2) принтер – устройство кодирования; 3) компьютер типа NoteBook – карманный калькулятор; 4) монитор – устройство ввода; 5) CD-ROM – устройство ввода

3. Если досье на преступников занимают 45 Мб, и каждое из них имеет объем 12 страниц (48 строк по 64 символа в каждой), то число досье равно

 1) 1280;        2) 3840;            3) 1250;               4) 1560;            5) 1024;

4. Разность 2001046 — 304156
1) 1242456;        2) 1252456;            3) 1251466;               4) 1232356;            5) 1234356;

5. Наибольшее неотрицательное целое число, кодируемое 8 битами

1) 127;        2) 255;            3) 256;               4) 512;            5) 99999999;

6. При у = -1 выражение Р and (sin(y) <0) or ((x – y) < (x * x – y * y)) ложно при значении переменных

1) х = -2, Р = FALSE;        2) х = 1,5, Р = FALSE;            3) х = -1, Р = TRUE;               

4) х = 1, Р = TRUE;            5) х = 3, Р = FALSE;

7. Представлен фрагмент электронной таблицы, содержащий числа и формулы. После вставки строки между второй и третьей строками значение в ячейке D6 будет равно
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	= СУММ(В2:D4)


1) 40;             2) 25;            3) 32;         4) 17;                5) 9;

8. Из списка файлов вида

А) h1.doc                   Б) bas.exe                 В)x.zip              Г) arhiv.txt
можно распаковать архиватором содержимое файла

1) А;        2) Б;            3) В;               4) Г;            5) А и Г;

9. Представлена база данных «Телефонный справочник»

	Фамилия И. О.
	Телефон

	Иванов И. И
	234-56-98

	Иванова А. П.
	235-60-07

	Кедров А. К.
	435-88-78

	Иванов И. К.
	568-98-00

	Иванников П. П.
	384-15-15


После проведения сортировки по полю Фамилия И. О. в порядке возрастания запись, содержащая номер телефона 568-98-00, переместится на

1) 1 строку вверх;        2) 2 строки вверх;            3) 1 строку вниз;               

4) не переместится;            5) 3 строки вверх;

10. В список программных продуктов DOS, Windows, Linux по функциональному назначению больше подходит…
1) Unix;        2) ARJ;            3) MS Office;               4) AVP;            5) Word;
11. Высказывания А, В, С истинны для точек, принадлежащих кругу, треугольнику, прямоугольнику соответственно. Для всех точек выделенной на рисунке области истинно высказывание
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1) (А или В) и В;       
 2) (С и не А) и не В;            
3) (В или С) и не С;               
4) (В и С) и не А;           
 5) (А и С) и не В;

12. Восьмеричная система счисления отличается от двоичной

1) количеством цифр, используемых для записи чисел;        
2) количеством требуемой памяти компьютера;            
3) скоростью обращения к данным;               
4) возможностью кодировать символы;            
5) возможностью кодировать логическую информацию;
13. При выполнении операций с группой файлов их имена могут быть заданы некоторым единым шаблоном. Какой шаблон описывает все файлы, имена которых состоят не более чем из четырех символов, а расширение начинается с t ?

1) *.t;        2) ?*.t;            3) *4.*t;               4) ????.t*;            5) ????*.t*;
14. Пользователь исправляет в текстовом редакторе текст. Когда курсор находился в начале второго абзаца текста, он нажал клавишу BackSpace (Забой). При этом все содержимое второго абзаца переместилось в конец первой строки. Почему это произошло?

1) Произошел машинный сбой, а пользователь не выполнял автоматическое сохранение изменений в тексте;        
2) Пользователь стер невидимый символ «конец строки», который находился в конце первого абзаца;            
3) Нажатие на эту клавишу указывает текстовому редактору перейти к расположению текста на бумаге в две колонки;               
4) Нажатие на эту клавишу всегда вызывает изменение автоматического форматирования текста;            
5) Это результат действия макровируса;
15. В качестве основной единицы измерения информации принимается

1) 1 бод;        2) 1 бар;            3) 1 бит;               4) 1 байт;            5) 1 литр;
16. Выражение 
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 запишется наиболее коротко в виде:

1) х;        2) у;            3) 
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;               4) 
[image: image3.wmf]x

;            5) 0;
17. При каких значения переменных А, В, С логическое выражение not A and ( B or C) будет истинным?

1) А = истина,  В = истина, С = истина;        2) А = ложь,  В = ложь, С = ложь;           
 3) А = истина,  В = ложь, С = ложь;               4) А = ложь,  В = истина, С = ложь;            
5) А = истина,  В = истина, С = ложь;
18. Гипертекст – это …

1) совокупность данных, описывающих один объект;

2) программа, служащая для просмотра Web-документов;

3) адрес документа в сети;

4) документ, содержащий ссылки на другие документы;
5) форма документа, включающая в себя средства для создания аналогично оформленного документа;

19. Web – страница (документ HTML)  представляет собой:

1) текстовый файл с расширением txt или doc;

2) текстовый файл с расширением htm или html;

3) двоичный файл с расширением com или exe;

4) графический файл с расширением gif или jpg;

20. Для просмотра Web – страниц в Интернете используются программы:

1) MicroSoft Word илиWordPad;                   2) MicroSoft Access или  MicroSoft Works;

3) Internet Explorer или NetScape Navigator;                       4) HTMLPad или Front Page;
21. Преобразуйте число 378 в шестнадцатеричную систему счисления

1) 37;        2) 1F;            3) 9А;         4) F1;          5) А9;

22. Сложите числа Е16 и 68. Сумму представьте в двоичной системе счисления

1) 11110;        2) 10100;            3) 10110;         4) 10010;          5) 111111;

23. Объект LABEL в среде программирования Visual Basic отвечает за появление форме…

1) текстового окна;         2) надписи;            3) изображения;         4) таймера;          5) меню; 
24. В программе программы:

Private Sub Button_Click()

PictureBox.AutoSize = True
End Sub
свойством объекта является
1) True;        2) End Sub;            3) AutoSize;         4) PictureBox;          5) Click();
25. Фрагмент программы
Private Sub Command_Click()

Command.Caption = Command. Caption + ‘12’

End Sub

отвечает за 

1) перемещение кнопки вправо;        2) изменение надписи на кнопке;

3) перемещение кнопки вниз;          4) установку фона формы.
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